
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 3 DE MAIO DE 2006 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. HAROLDO FERRAZ DA 
NOBREGA  
SECRETÁRIA : Bela. VANIA MARIA SOARES ROCHA  
 
Às 14 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO, 
NILSON NAVES, HUMBERTO GOMES DE BARROS, CESAR ASFOR ROCHA, ARI 
PARGENDLER, JOSÉ DELGADO, FERNANDO GONÇALVES, CARLOS ALBERTO MENEZES 
DIREITO, FELIX FISCHER, ALDIR PASSARINHO JUNIOR, GILSON DIPP, HAMILTON 
CARVALHIDO, JORGE SCARTEZZINI, PAULO GALLOTTI, FRANCISCO FALCÃO, NANCY 
ANDRIGHI, LAURITA VAZ, LUIZ FUX, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e TEORI ALBINO 
ZAVASCKI, foi aberta a sessão. 
Ausentes, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro BARROS MONTEIRO e a Exma. Sra. 
Ministra ELIANA CALMON e, ocasionalmente, os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO DE 
PÁDUA RIBEIRO, NILSON NAVES, FERNANDO GONÇALVES, JORGE SCARTEZZINI e 
FRANCISCO FALCÃO. 
Assumiram a presidência, numa parte da sessão, os Exmos. Srs. Ministros HUMBERTO 
GOMES DE BARROS e CESAR ASFOR ROCHA.  
Na ausência justificada do Exmo. Sr. Ministro BARROS MONTEIRO assumiu a 
Presidência o Exmo. Sr. Ministro FRANCISCO PEÇANHA MARTINS. 
Foram proferidas palavras em homenagem póstuma ao Sr. Altamiro Petronilho Alves, 
pai da Exma. Sra. Ministra ELIANA CALMON. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

COMUNICAÇÃO 
 
O SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS (PRESIDENTE): Srs. Ministros, 
comunico a V. Exas. que o Poder Executivo indicou, para compor este Tribunal, nas 
vagas dos Srs. Ministros Franciulli Netto e Sálvio de Figueiredo Teixeira, os 
Desembargadores Humberto Eustáquio Soares Martins e Massami Uyeda. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO: Sr. Presidente, registro o 
falecimento do pai da nossa eminente Colega, inclusive desta Corte Especial, Sra. 
Ministra Eliana Calmon, ocorrido na Bahia. Cidadão respeitado, pessoa extremamente 
querida de nossa Colega Eliana Calmon, recentemente esteve em Brasília, na semana 
passada, quando, então, S. Exa., que mal acabara de mudar para seu novo 
apartamento disse: "Meu pai, aqui tem um quarto que lhe é destinado"; mas o Sr. 
Almiro, como baiano da cepa, respondeu: "Minha filha, a minha terra é a Bahia". Para 
lá regressou, há menos de uma semana e faleceu com os seus noventa anos de idade. 
Quero, assim, transmitir à eminente Colega, Ministra Eliana Calmon, a nossa 
solidariedade, pedindo que sejam estas palavras registradas na ata e comunicadas a 
todos os seus familiares. 
O SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS (PRESIDENTE): A Mesa, 
atendendo e associando-se às condolências manifestadas, fará constar da ata, e 
tomará as providências solicitadas. 
 

 
Fonte: Diário da Justiça, 29 ago. 2006. Seção 1, p. 159-160. 



Encerrou-se a sessão às 18:00 horas, tendo sido julgados 8 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 03 de maio de 2006. 
 

MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS 
Presidente da sessão 

 
VANIA MARIA SOARES ROCHA 

Secretária 
 

 
Fonte: Diário da Justiça, 29 ago. 2006. Seção 1, p. 159-160. 
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